

Эко-одежда для детей – достойный выбор любящих родителей

Эко-одежда помогает родителям сохранить здоровье ребенка. Производители используют для своих изделий только натуральное волокно. Сырье для подобной коллекции производят экологически чистым способом, без применения химических веществ. Эко-одежда особенно важна для малышей и детей с чувствительной кожей, так как она не вызывает аллергии.

Обзор самых популярных мировых брендов, изготавливающих эко-одежду

Little Green Radicals

Яркая одежда для детей от 1 до 6 лет. Толстовки, футболки, свитера, платья изготовлены из сертифицированного хлопка и безвредны для здоровья.

Kite kids

Одежда насыщенных красок, с большими рисунками, которые так нравятся детям. Она изготовлена из бамбука, органического хлопка и переработанного полиэстера.

Gossypium

Одежда сертифицирована, изготавливается из органического хлопка. В ассортименте – модели для всей семьи, постельное белье, полотенца. Ее коллекция расширена моделями для дома и спорта. Особенно популярны костюмы для занятий йогой, одежда натуральная, износостойкая. Этот бренд предоставляет гарантии экологической чистоты продукта на всех стадиях процесса изготовления и поставок.

Frugi

Бренд выпускает модели для малышей, детей постарше, беременных женщин и кормящих матерей. Коллекция отличается оригинальным дизайном. Материал, из которого производится одежда – сертифицированный хлопок органического происхождения. Преимущество этой коллекции – доступные цены при высоком качестве.

Fozia

Одежда выпускается в Индии, она красивая, изготовлена из сертифицированных натуральных тканей. За экологической чистотой следят на каждом этапе производства. Контроль производят в процессе всего периода изготовления продукта и его поставок.

Eco Eco

Этот бренд был создан для популяризации экологически чистых изделий. Коллекция создавалась с учетом особенностей населения Великобритании. Основатели торговой марки заботятся об эмоциональном комфорте своих клиентов. Покупатели имеют возможность примерить одежду в домашних условиях. Выбранное изделие пересылают почтой. Спокойная примерка и отсутствие необходимости идти в магазин создают преимущество для торговой марки.

Cool Green Attitude

В широком ассортименте моделей присутствуют изделия из хлопка, бамбука. Продукция сертифицирована, отвечает международным требованиям. Одежду изготавливают на станках, работающих от энергии солнца и ветра. Поэтому производство изделий называется «зеленым».

Bishopston Trading Company

Ярмарка одежды для детей. Эта торговая компания изготавливает детскую эко-одежду. Изделия производят из сертифицированного органического хлопка.

Belle& Dean

Бренд специализируется на детской одежде, однако в его ассортименте есть и модели для мам. Для этой торговой компании характерно производство изделий для новорожденных. Одежда украшена забавными принтами растений и животных, находящихся под охраной.

Aravore Babies

Эта торговая компания выпускает эко – одежду для самых маленьких. В ассортименте продукции присутствуют комплекты постельного белья. Отличительной чертой бренда является необыкновенная мягкость изделий, которые выполнены из органических материалов: шерсти меринуса и хлопка. Хочется отметить особое отношение к очаровательным деталям одежды.

Детскую эко-одежду выпускают многие торговые марки. Это частичка живой природы, экологически чистый продукт. Широк ассортимент изделий, мягких, удобных, безвредных для здоровья. Так что решать вам, дорогие родители, здоровье детей – в ваших руках.